ZPRÁVA ZA I. ROK VOLEBNÍHO OBDOBÍ 2006 AŽ 2010

HODNOCENÍ ROKU 2007

Vážení spoluobčané, dostává se vám do rukou hodnocení práce I. roku obecního zastupitelstva ve volebním období 2006 až 2010, roku 2007. V první roce po komunálních volbách došlo k výměně pouze čtyř zastupitelů. Posílila Strana venkova, vedená lídrem panem Kronychem, která získala 3 mandáty v zastupitelstvu obce, a jeden mandát získala ČSSD. Kandidáti strany SNK-ED získali opět 10 mandátů v obecním zastupitelstvu. Hnutí nezávislých za harmonický rozvoj obcí a měst  získalo 1 mandát. V žádném případě nechci podsouvat vám občanům, že děláme všechno dobře. Snažíme se vykonávat správu naší obce ve prospěch všech slušných a poctivých občanů. Každá zasedání zastupitelstva jsou veřejná, kam si může každý občan přijít vyslechnout projednávané záležitosti obce, vznášet dotazy a požadovat vysvětlení k projednávanému záměru. Pokud se nezúčastní zasedání, má možnost kdykoli přijít na obecní úřad v době určené pro veřejnost  a požadovat veřejné informace. Během prvního roku volebního období se konalo deset schůzí zastupitelstva obce. Rada obce se na svých jednáních schází pravidelně ve čtrnáctidenním cyklu. Od počátku volebního období se uskutečnilo 31 zasedání. 

Veškerá činnost a chod obce jsou závislé od množství finančních prostředků určených rozpočtem pro daný rok. V roce 2007 jsme měli schválený rozpočet na straně příjmů ve výši 45 568,- tis Kč a na straně výdajů ve výši 55 986,- tis Kč. Rozdíl byl financován z finančních prostředků vedených na účtech obce. Hospodaření obce skončilo se skutečnými příjmy 48 951 628,- Kč a výdaji 52 640 487,- Kč. Během roku bylo provedeno šest rozpočtových opatření.

Stěžejním úkolem bylo dokončení výměny oken na panelových domech 21, 22, 23 a 24. Jednalo se o druhou část (etapu) výměny oken na panelových domech zahájenou v roce 2005 za použití desetimilionového úvěru od Komerční banky v Mostě. V letošním případě byla výměna oken náročnější vzhledem k tomu, že se musela provádět výměna meziokenních vložek a zároveň na akci bylo vydáno stavební povolení. Po dokončení stavby byla provedena kolaudace. Celkem nás výměna oken vyšla v roce 2006 a 2007 na 12 500 tis. korun. V tomto roce však obec jako vlastník bytového fondu investovala do oprav bytového fondu, výměny oken, běžné údržby související s provozem domů a deratizací celkem 9 400 000,- Kč. Skutečná výše holého nájemného, která se dá použít zpět do oprav a obnovy bydlení, byla 4 966 000,- Kč. Po připočtení prostředků použitých z úvěru ve výši 4 milionů korun dostaneme částku zhruba 9 milionů korun. Rozdíl činí tedy  400 000,- Kč, který financuje obec z prostředků možných pro použití do jiných záležitostí prospěšných pro obyvatele. Všichni víme, v jakém stavu jsou panelové domy. Současný stav lze charakterizovat jako lepení děr, které se nedá nikdy dohonit. Pro zlepšení stavu bytů a domů je řešením privatizace tohoto majetku. Už z podstaty věci plyne to, že pokud je něco moje nebo jsem spolupodílníkem, určitě se budu chovat k majetku nebo věci úplně jinak. Privatizace v našem prostředí dle poznatků okolních měst Ústeckého kraje je však problémová. Je třeba nalézt takový model, aby nedošlo k další devastaci bytového fondu a vysidlování obce. Určitě je to směr, kterým se budeme muset vydat v rámci zlepšení stavu panelového bydlení. Každý dobrý nápad na toto téma je vítán.     
Další velmi významnou akcí byla oprava chodníku na návsi a v okolí bloku 8. Zmíněná oprava byla podmíněna ještě významným výročím naší obce, kdy jsme 7. července slavili 680 let od první písemné zmínky v historických materiálech o obci Bečov. Do tohoto termínu musela být předána dokončená stavba. Opravy chodníků stály obec 4 150 tis korun. Obě akce, jak výměna oken tak i oprava chodníků v prostoru náměstí, přispěly k zlepšení vzhledu obce. Přesto si někteří občané neumí vážit něčeho hezkého vytvořeného lidskou prací. Problém zůstává stále stejný, někteří občané neumí chodit po chodnících, přestože jsou téměř všude, nechtějí uznávat odpadové nádoby (koše, kontejnery, popelnice) a dělají nepořádek všude. 
Třetí rozsáhlejší akcí bylo zavedení vodovodní přípojky do zahrádkářské kolonie. Na uvedenou akci přispěli také samotní zájemci o vybudování přípojky. Celková částka za stavbu včetně projektu a závěrečných terénních úprav byla ve výši 835 000,- Kč.  Rok 2007 byl na investice štědrý, protože jsme použili  finanční prostředky za prodej akcií ČEZu uskutečněný v závěru roku 2006 a zbytek z úvěru poskytnutého KB také v roce 2006. Letošní rok byl také prvním rokem, kdy nám Úřad práce v Mostě přestal pomáhat hradit platy strážníků obecní policie. 


Nechali jsme zpracovat studii na výstavbu dalších rodinných domů na pozemku vedle základní školy, kde je naplánováno sedm parcel pro RD. Předpoklad byl, že do konce roku 2007 získáme stavební povolení. Nestalo se tak a získání stavebního povolení k zasíťování pozemků bude do konce června 2008. O pozemky k výstavbě RD je v naší obci vzhledem k jejich nízké ceně zájem. Díky zpracovanému a schválenému územnímu plánu se nám podařilo získat bezúplatně další hektar pozemku od PF ČR k další výstavbě RD. Tento pozemek bezprostředně sousedí se současnou lokalitou budovaných RD. 


Další studii jsme nechali zpracovat na výstavbu multifunkčního hřiště, které je jedním z předvolebních slibů. Musíme mít projekt, abychom mohli žádat o dotaci na výstavbu. Pro představu se jedná o typ hřiště jako je areál v obci Lišnice. Je navrženo do prostoru nad panelovým domem blok 12.

Pokračovali jsme na II. etapě rekonstrukce kaple sv. Ferdinanda Kastilského v Zaječicích, kdy i v tomto roce byla získána dotace z MK ČR a od KÚ Ústeckého kraje. Celková částka dotace je 483 tis korun. Investováno do opravy v letošním roce bylo 878 tis korun.


Největší společenskou událostí v letošním roce byly oslavy 680. výročí od první písemné zmínky v historických materiálech o obci  Bečov. Oslavy se konaly 7. července 2007. Přípravy oslav byly zahájeny již v lednu daného roku. Celkové náklady a výdaje spojené se zabezpečením oslav činily 260 tis korun. V září pak následovaly pouťové oslavy, na které obec přispěla částkou 70 tis korun. MUS a.s. nám přispěla na oslavy částkou 25 tis korun a Skupina ČEZ částkou 100 tis korun. Přestože v oblasti kultury a společenského dění se naše obec snaží pořádat během roku různé aktivity, podporovat finančně akce pořádané jinými spolky, je kultura na velmi nízké úrovni. Kromě měst v bývalém okrese Most jsme jedinou obcí, která provozuje kino. Máme dvakrát v týdnu otevřenou místní knihovnu s možností využití veřejného internetu, kde mohou občané využívat za minimální poplatek přístupu k informacím z celého světa. Kultura je jednoznačně prodělečná oblast v životě obce jako je naše, přesto se snažíme vyvíjet snahu a úsilí alespoň o zajištění minimálního kulturního vyžití. Je všeobecně známo, že v našem kraji a našem okrese došlo díky ohromnému rozvoji těžkého průmyslu a osidlování novými obyvateli k zpřetrhání historických a kulturních tradic. Další důvod je v současném rozvoji elektrotechniky, kdy má možnost každý občan získávat informace pomocí internetu v teple domova. Hlavním důvodem nízké úrovně kultury  v obci je nezájem většiny obyvatel o nabízené kulturní akce.



Výše zmíněné skutečnosti jsou v krátkosti shrnuté informace o provedených nejdůležitějších finančně náročných akcích v roce 2007. Kromě toho obec podporuje sdružení a spolky, které konaly svou činnost v daném roce  a další spousty drobných záležitostí. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem zaměstnancům obce, všem zastupitelům a všem, kteří se na práci pro naši obec v roce 2007 podíleli.
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