Hodnocení 2. roku volebního období 2006 až 2010

roku 2008 
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Vážení spoluobčané, rok 2008 byl pro nás rokem úspěšným v získání dotací na mateřskou školu a na zaječickou kapli. Na mateřskou školu jsme získali celkem 3 160 tis korun a na zaječickou kapli 650 tis od Ministerstva kultury ČR. 

Obec hospodařila s rozpočtem ve výši cca 56 milionů korun na straně příjmů a na straně výdajů. Největším zatížením pro rozpočet je splácení velmi levného úvěru (levný úvěr znamená nízký úrok) na financování výměny plastových oken na osmi panelových domech. Obec musí hradit částku  ve výši 2 200 tis. korun na ročních splátkách do konce roku 2011. Další velké sumy jsou poplatky za plyn, vodu, elektřinu, mzdy zaměstnanců obce a zastupitelů, náklady na běžnou údržbu bytových domů a klasické provozní výdaje na majetek ve správě obce. Jak jsem již uvedl na začátku této zprávy, podařilo se nám získat dotaci na MŠ v Bečově.  Na této dotaci jsme začali pracovat již na podzim roku 2007. Na žádosti o dotaci se podílela projekční kancelář ing. Cimra a firma pana Trnky. V květnu tohoto roku jsme se dozvěděli, že naše žádost o dotaci byla akceptována. V červnu nám došlo potvrzení podepsané panem ministrem, že dotace platí. Mezi tím se provedlo výběrové řízení na dodavatelskou firmu. Dalším plusem je získání dotace na zaječickou kapličku. V prvním kole nám byla dotace zamítnuta, ale ve druhém kole jsme získali dotaci 650 tis korun. Podařilo se udělat vnitřní práce, kromě výmalby interiéru. Na naši žádost bylo ukončení dotace posunuto do konce června roku 2009. Dále  se podařilo dokončit zasíťování řadových garáží rozvodem NN. Tato akce stála obec 760 tis korun. 
V průběhu letošního roku se sešlo zastupitelstvo obce celkem šestkrát. Každý občan obce má právo se těchto otevřených jednání zúčastnit. Na jednáních zastupitelstva obce se řeší spousta důležitých úkolů a rozhodnutí, vše co je v pravomoci zastupitelů. Proto je velmi důležité, aby se občané schůzí zúčastňovali a věděli, o čem se jedná. Pokud občanům nezbývá čas, mohou přijít na obecní úřad a pořizovat si poznámky z projednávaných materiálů. Rada obce se sešla na svých neveřejných jednáních dvacet šestkrát. Informace z jednání rady obce jsou pravidelně prezentovány i na jednání zastupitelstva obce. 
Problémy jsme měli s chodem strážníků obecní policie. V důsledku odchodu velitele pana Miroslava Kačírka do funkce starosty v obci Chožov, klesl počet strážníků. I po osobním jednání i umístění náborových podmínek na naše internetové stránky byl stav stále neutěšený. Až v průběhu prázdninového období se nám přihlásili tři kandidáti na post strážníka obecní policie. Jeden neprošel psychotestem. Pan Pfeifer splnil všechny podmínky             a stal se strážníkem od začátku července. V současné době máme šest strážníků, ale koncem ledna odejde pan Brodil do Mostu. Strážník pan Grund nesložil 16.12.2008 zkoušku. Náhradní termín má dne 21.1.2009.
V letošním roce jsme pořádali několik významných kulturních akcí.  V zimě začala plesová sezona plesem poleradských myslivců, pokračovala plesem bečovských podnikatelů a v závěru měsíce února skončila plesem důchodců. Dále jsme pořádali zábavy k různým příležitostem. Ceny za osobu na zábavě byly nízké, proto nás mrzí, že účast na zábavách stále stagnovala, spíše upadala. Pořádali jsme velikonoční zábavu, dále pak veselici při kácení máje, pouťovou zábavu a Svatováclavskou zábavu. Dvakrát do roka jsme organizovali zájezd na divadelní představení do Prahy, obec hradila polovinu nákladů na vstupenky a celé cestovné za autobus. V roce 2008 jsme pořádali I. ročník otevřeného rockového festivalu „KUS ROCCKU“. Dne 27.09.2008 jsme oslavili také 130 let od založení SDH v Bečově. Na oslavách bylo krásné počasí, dostatek občerstvení  a velmi dobrá zábava. Na tuto akci jsme obdrželi 60 tisíc korun od společnosti ČEZ. Obec také tradičně organizovala oslavy MDŽ, našim ženám hrála zdarma hudba, dostaly občerstvení a kytičky. Obecní úřad také pořádal již třetí pochod k výročí ukončení II. světové války dne 8.5.2008 po trase Bečov -  Milá - střelecké cvičiště nad obcí, kratší trasa cca 11 km  a druhou trasu Bečov -  Milá – Bělušice - Bedřichův Světec a střelecké cvičiště nad Bečovem, délka trasy cca 13 km.  Obecní úřad financoval oslavy MDD v obci, děti mohly zdarma zhlédnout filmové představení v místním kině, mohly se zúčastnit sportovních soutěží na hřišti. Žáci naší MŠ a ZŠ dostali od obecního úřadu čokolády. Pro žáky MŠ a ZŠ byla také připravena  Mikulášská nadílka. Obecní úřad hradil divadelní představení a Mikulášské balíčky.
V letošním roce jsme také přistoupili k novému pokusu o snížení nákladů na odvoz komunálního a velkoobjemového odpadu. Snížili jsme počet velkokapacitních kontejnerů z 5 na 3 kontejnery. Odstranili jsme kontejner od kotelny sportovní haly a ubrali kontejner pod domem pana Bourka. Kontejner u plechových garáží jsme přemístili do proluky mezi řadovými garážemi a kontejner od kotelny sportovní haly byl umístěn na dvůr obecního úřadu. Zda se náklady na odvoz velkoobjemového odpadu sníží, nebo zvýší, nemáme dosud potvrzeno. Jasno bude až po vyhodnocení, uzavření rozpočtového roku 2008. Stále se nedaří odbourat množství nábytku, které téměř každý den sváží zaměstnanec obce od popelnic panelových domů.  
Na veřejném jednání zastupitelstva obce dne 15. října 2008 jsme diskutovali o možnosti privatizace bytového fondu. Privatizace byla odmítnuta a  bylo přijato usnesení, že se již do konce volebního období nebudeme touto otázkou zabývat. Je třeba si však uvědomit, že  obec hradí neustále náklady na drobné opravy domů. Trápí nás rozbíjení drátoskel ve všech vchodech obecních domů, rezavé a místy prohnilé balkony, popraskaná drátoskla na těchto balkonech, nezateplené domy a tím i veliké ztráty na vytápění domů. Na odstranění těchto nedostatků obec bohužel nemá finanční prostředky. Dalším velkým problémem je likvidace bytového fondu v panelových domech blok 9, 11 a také 15. Blok 10 již byl koncem ledna 2008 vystěhován a odpojen od zdrojů energie. 
Hodnocení roku 2008 je velmi stručné. Výše zmíněné skutečnosti jsou v krátkosti shrnuté informace o provedených nejdůležitějších finančně náročných akcích v roce 2008. Kromě toho obec podporuje sdružení a spolky, které konaly svou činnost v daném roce  a další spousty drobných záležitostí. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem zaměstnancům obce, všem zastupitelům a všem, kteří se na práci pro naši obec v roce 2008 podíleli.
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